



II. AGGLOMERÁCIÓS KÖZPONT BUDAPESTI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN

Így felvételiz a Gyűjtőbe

Ha biztos, bejelentett munkahelyet keresel, ahol garantált a rendszeres illetmény és a béren kívüli juttatások, ahol számíthatsz a folyamatos előmenetelre és a kidolgozott rendvédelmi életpálya nyújtotta előnyökre, jelentkezz a Budapesti Fegyház és Börtön állományába! Kollégáink a bfbtorzas@bv.gov.hu e-mail címen várják önéletrajzodat.

Ha magyar állampolgárságú vagy, betöltötted a 18. életévedet, kifogástalan az életrajzod, valamint rendelkezel állandó magyarországi lakóhellyel és érettségivel, akkor a jogszabály által előírt általános követelményeknek megfelelsz. Ezután már csak az egészségi, pszichikai és fizikai alkalmassági vizsgálatok választanak el az egyenruhától.

Az egészségügyi vizsgálatok teljesítését követően a pszichikai alkalmassági következik, ahol személyiség- és intelligenciateszteket kell kitölteni. A fizikai szintfelmérőt különböző mozgásformák képezik, fekvőnyomás, hajlított karú függés, mellső fekvőtámaszban karhajlítás-nyújtás, 4x10 méter ingafutás, helyből távolugrás, hanyattfekvésből felülés, 2000 méteres síkfutás.

Az illetmény tiszthelyettesi beosztás esetén havi bruttó 509.800 forint, tiszt státusz esetén minimum havi bruttó 570.600 forint.

Az illetményen felül a minden évben bruttó 200.000 forint értékű cafetéria mellett teljesítményjuttatás és ruhapénz is jár a hivatásos állományú tagoknak. Ezen felül kedvezményes fogászati kezelés, szemüveg költségtérítés, lakhatási, családalapítási és lakáshitel törlesztési támogatás, munkáltatói kölcsön, 86%-os utazási költségtérítés, szociális támogatások, ingyenes rekreációs programok és kedvezményes üdülési lehetőségek állnak rendelkezésre. Ezekre mind lehetőség nyílik, ha valaki a rendvédelmi életpályát választja.

A felszerelést követően 14 hetes szakmai képzésen vesz részt a leendő kolléga. Ez idő alatt teljes illetmény, ingyenes szállás, valamint a kedvezményes étkezés is biztosított. A büntetés-végrehajtási szervezet ezen felül továbbtanulási lehetőséget kínál a Nemzeti Közszolgálati Egyetem képzésére, ahol a munkatársak az egyetemen 3 évig a teljes fizetésük mellett tanulhatnak, a diploma megszerzése után pedig garantált tiszt státusz várja a végzett hallgatókat.

Nyitott pozícióinkról honlapunkon tájékozódhatsz. Kollégáink további tájékoztatást nyújtanak a 06 1 432 5945 telefonszámon. Jelentkezz még ma a bfbtorzas@bv.gov.hu e-mail címen!

